

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005540598

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation boa style gmbh, Meilen

boa style gmbh Winkelstrasse 42 8706 Meilen

boa style gmbh, in Meilen, CHE-435.996.142, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 22 vom 01.02.2022, Publ. 1005393889). Die Erbengemeinschaft Manuela Daluz Gonzalvo besteht aus Daluz Gonzalvo, Liu Salome Anna, von Gams, in Meilen, und Daluz Gonzalvo, Mej Joe Lores, von Gams, in Meilen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Daluz Gonzalvo, Manuela Claudia, von Gams, in Meilen, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erbengemeinschaft Manuela Daluz Gonzalvo, unbekannten Aufenthaltes, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Stutz, Rudolf, von Frauenfeld, in Erlenbach (ZH), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 32173 vom 10.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum: 01.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich